



臺北市政府資訊局新聞稿

發稿單位：綜合企劃組

發稿日期：105 年 5 月 28 日

聯絡人：高淑芸 02-27208889

分機 2854

「我愛我大女子時代」 5/28 邀請萬人齊聚市民廣場 「性別駭客松」成果頒獎典禮 攜手共創性別大好時代！

由臺北市政府與女人迷合作舉辦「我愛我大女子時代」活動，5月28日邀請民眾齊聚臺北市政府市民廣場，當天現場進行7場的精彩舞台活動、14場跨界演講與大型裝置藝術策展，鼓勵大家一起「525我愛我」，愛上自己最真實的樣子，臺北市政府期望透過「女」與「子」攜手合作共創性別大好時代！

臺北市政府秘書長蘇麗瓊、資訊局局長李維斌、文化局局長謝佩霓、觀光傳播局專門委員江春慧連袂出席開幕記者會，蘇秘書長表示市府一直致力於打造性別友善空間及推動性別平等議題，這次結合資訊局、文化局、觀光傳播局透過與女人迷合作「525我愛我大女子時代」系列活動，與文化局設計之都共同主辦「大女子房間」香堤大道策展，呼籲女性應有獨立思考空間；與資訊局共同主辦華文世界首場「性別駭客松」活動選出4件優秀的作品，都是具體行動的展現。

臺北市政府資訊局表示，「性別駭客松」活動吸引近70名的參賽者彼此交流及創意分享，解決性別的問題，在性別平等道路上打造新的里程碑，別具意義，頒獎典禮上則由蘇秘書長親自表揚4組優勝作品：

1. 「最佳性別觀察家」：「美胸同樂會」—團隊設計運用APP，提醒定期檢查，預防乳癌防治。
2. 「最佳性別駭客」：「小姐聊色嗎？」—團隊規劃一個web應用程式，並運用機器學習及自然語言，判斷交友網站上的網友用什麼語言會導致性侵犯。
3. 「最棒性別科技人」：「性公評」—團隊建立一個公開查詢系統，可以上去檢舉申報帶有性別歧視的機關，有貢獻還可以得到比特幣。
4. 女人迷特別獎(人氣獎)：「Dida」—此團隊是唯一一組maker，他們做了一個硬體裝置，可以讓操作者控制三元素的顏料輸出，自己調配專屬顏色，藉此呼籲

每個人都有自己專屬色票。

此外，「525 我愛我大女子時代」活動內容豐富多元，邀請景美女中拔河隊、高齡 71 歲救難志工林美霞、跨性別台中一中老師曾愷芯，到場分享自身生命故事，鼓勵民眾面對困境時仍有永不放棄的生命態度。還有華語流行音樂歌手出席力挺，剛入圍金曲獎最佳樂團宇宙人將獻唱一連串勵志歌曲力挺大女子。有台灣愛戴兒之稱艾怡良則一改以往形象，用最溫柔的歌聲帶領大女子唱出勇氣。藝人 Lara 梁心頤與姊姊 Esther 梁妍熙更首度合作帶領大女子高舉巨型「我愛我旗」，要向世界宣示愛自己的勇氣與決心！

更多「525 我愛我大女子時代」系列活動資訊，歡迎上網
[https://525.womany.net/查詢。](https://525.womany.net/)



圖 1：性別駭客松頒獎，由臺北市政府蘇麗瓊秘書長與女人迷共同創辦人張瑋軒頒發獎項。



活動代言人Lara 梁心頤與 Esther 梁妍熙與現場貴賓們共同高舉巨型「我愛我旗」，要
向世界宣示愛自己的勇氣與決心！